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木育キャラバンの開催手法について、参加者の意見を調査し、次年度以降の開催手法

改善のための参考とします。（次年度以降は指定管理者による自主事業となる予定） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ１ 性別をお答えください。 

 

１．男性 4 人 

２．女性 35 人 

 

 

 

 

Ｑ２ 保護者の年齢をお答えください。 

 

１．～１９歳 0 人 

２．２０歳～３９歳 25 人 

３．４０歳～５９歳 12 人 

４．６０歳～７９歳 2 人 

５．８０歳以上 0 人 

 

 

 

 

Ｑ３ お子様の年齢をお答えください。 

 

１．０～３歳 20 人 

２．３～５歳 13 人 

３．５歳以上 11 人 

 

 

新居浜プチモニアンケート 集計結果 

「木育キャラバン参加者アンケート」 
募集期間：2022/9/23-2022/9/30（イベント実施 9/23～9/24） 

 回答総数 39 人 
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Ｑ４ 居住地をお答えください。 

 

１．新居浜市 36 人 

２．市外 2 人 

３．県外 1 人 

４．その他 0 人 

 

 

 

 

Ｑ５ 今回の木育キャラバンは何で知りましたか。 

 

１．新聞、市町の広報誌など 18 人 

２．ＨＰ、ＳＮＳなど 14 人 

３．木育ひろば木音 5 人 

４．家族、知人等 6 人 

５．その他 3 人 

 

 

 

 

 

Ｑ６ 今回参加してみて満足度はいかがでしたか？ 

 

１．大変満足 30 人 

２．満足 7 人 

３．どちらともいえない 2 人 

４．不満 0 人 

５．大変不満 0 人 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１．新居浜市

92%

２．市外

5%

３．県外

3%

18

14

5

6

3

１．新聞、市町の広報誌など

２．ＨＰ、ＳＮＳなど

３．木育ひろば木音

４．家族、知人等

５．その他

１．大変満足

77%

２．満足

18%

３．どちら

ともいえな

い

5%

１．大変満足

２．満足

３．どちらともいえ

ない

４．不満

５．大変不満



3 

 

Ｑ７ Ｑ６で①大変満足または②満足に〇をされた方にお伺いします。どのような点が良

かったかをご記入ください。 

御回答ありがとうございます。ご記入いただきました回答の一部をご紹介させていただき

ます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ８ Ｑ6 で④不満または⑤大変不満に〇をされた方にお伺いします。どのような点が不満

だったかをご記入ください。 

 

該当なし 

●第 1回、２回目も参加して、今年も開催とワクリエの Instagram で知り、申込み

ました。子どもはもちろん、大人も一緒になって夢中になれるので嬉しいです。こ

んなにたくさんの木のおもちゃに触れられて、貴重な機会なのもありがたいです。 

●魅力的なおもちゃで溢れる素敵な空間でした。小 4、小 2、1歳、母、ばあばと 3

世代で参加しましたが、どの世代も楽しめました。無料だなんて最高！是非また参

加したいです。 

●もっと小さい子向けかなと思いましたが、大人もパズルとか楽しめました。最後

のタワーを壊すのが思ったより衝撃的でした！ 

●3回目の参加になるのですが毎回たくさんの見たことないおもちゃで遊ばせても

らっていつも大満足です。カプラが楽しかったです。今後も企画があるなら参加さ

せていただきたいのですが、対象年齢を外してくれたら嬉しいです。（子が行きたく

てももうすぐ低学年超えてしまうので行けなくなると嘆いていました。） 

●無料でたくさんのおもちゃで遊べ、広い体育館で走り回れてこどもがとても楽し

そうでした。 

●たくさんの種類のおもちゃがふんだんにあって混み合うことなく遊べたから。 

兄弟それぞれ好きなおもちゃでたくさん遊べました。 

●スタッフの方が遊びを誘導してくれたので、興味をもって取り組んでいた(ナイア

ガラの滝は大人もワクワクしました！) 

●人数制限があったためか、遊んでいるおもちゃの取り合いや順番待ちもなく子ど

もが集中して好きなことで遊べていました。 

前回の開催では選んだお魚の形のおもちゃに名前を焼き入れてくれるコーナーがあ

って、開催されなかった間に産まれた次男にもと楽しみにしていたので少し残念で

した。 

●色々なおもちゃがあり、飽きずに時間いっぱい遊べました。 

ナイアガラの滝や、家を崩すなど、子供たちも大人も楽しめるイベントでした。 

参加後、とても気に入ったようで、子供たちは「また行きたい」大騒ぎでした。 

●種類がたくさんあったので、時間内に遊びきれませんでした。 

またこのようなイベントがあれば絶対参加したいです！ 
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Ｑ９ コロナ対策についてどう感じましたか？ 

 

１．とてもよかった 16 人 

２．ふつう 22 人 

３．不十分 1 人 

 

 

 

 

Ｑ１０ 木育キャラバンを有料とする場合、大人 1 名の入場料はいくらが適正だと感じら

れますか。 

 

１．無料 6 人 

２．100 円 8 人 

３．200 円 13 人 

４．300 円 10 人 

５．500 円以上 2 人 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 イベントに関するアンケートは初めての試みでしたが、次回からの自主開催に向け参考

となりました。Ｑ６ 今回参加してみて満足度はいかがでしたか？の質問では全体の 95％

ものお客様に「１．大変満足」、「２．満足」と答えていただき、また、Ｑ７どのような点が

良かったかをご記入ください。の質問ではたくさんの有益な御意見をいただきました。今回

いただきましたご意見を次回以後の参考とさせていただきます。ご協力ありがとうござい

ました。 

 

（シティプロモーション推進課） 
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